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STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO 

Dominikánské nám. 3, 601 67 Brno 

_______________________________________________________________ 
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy Magistrátu města Brna 

Poučení pro příjemce dotací 

v oblasti volnočasových a mezinárodních aktivit dětí a mládeže 

 

 Finanční vypořádání (vyúčtování) dotací se řídí obecně závaznými předpisy, jedná se 

zejména o zákon č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 250/2000 Sb.,        

o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 320/2001 Sb.,  

o finanční kontrole ve veřejné správě, ve znění pozdějších předpisů, vyhlášku Ministerstva financí     

č. 416/2004 Sb., kterou se provádí zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě           

a zákon č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád). Dále předpisy EU zejména v oblasti poskytování 

finančních prostředků ve smyslu čl. 107 a násl. Smlouvy o fungování Evropské unie a Nařízení 

Komise ES č. 651/2014, zákon č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory, 

ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, zákon 

č. 262/20036 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 89/2012 Sb., občanský 

zákoník, zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 137/2006 Sb.,     

o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 116/1990 Sb., o nájmu a podnájmu 

nebytových prostor, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání, 

ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 586/1992 Sb., o daních z příjmu, ve znění pozdějších předpisů, 

zákon č. 256/2013 Sb., o katastru nemovitostí, ve znění pozdějších předpisů. 

 

 Statutární město Brno prostřednictvím Odboru školství, mládeže a tělovýchovy Magistrátu 

města Brna poskytuje každoročně právnickým a fyzickým osobám dotace v oblastech volnočasových 

aktivit dětí a mládeže a mezinárodních aktivit dětí a mládeže. 

 

 Dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů, a na základě 

zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád) má Odbor školství, mládeže a tělovýchovy 

Magistrátu města Brna povinnost kontrolovat využití a finanční vypořádání přidělených dotací. Za 

tímto účelem bude Odbor školství, mládeže a tělovýchovy Magistrátu města Brna provádět kontroly  

u jednotlivých příjemců dotací.  

Příjemce je povinen kdykoliv umožnit poskytovateli provést kontrolu dotované aktivity a účelnost 

využití poskytnuté dotace ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole a zákona č. 255/2012 

Sb., o kontrole (kontrolní řád). Poskytovatel je oprávněn v případě zjištění nesrovnalostí požadovat 

vysvětlení a doplnění příslušných dokladů. 

 

 Příjemce je povinen ve svém účetnictví odděleně evidovat a sledovat přijetí a použití 

poskytnuté dotace ke stanovenému účelu tak, aby byla možnost tyto účty kdykoliv zkontrolovat! 

Příjemce je povinen poskytnutou dotaci řádně finančně vypořádat nejpozději do data uvedeného ve 

smlouvě a za tím účelem vyplnit předepsaný formulář a doložit poskytovateli doklady, prokazující 

využití dotace v souladu s uzavřenou smlouvou. Jedná se zejména o kopie účetních dokladů,              

tj. účtenek, výdajových a příjmových dokladů, faktur, smluv a bankovních výpisů, prokazujících 

provedení úhrady vykazovaných výdajů.  
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Příjemce garantuje, že předložené účetní doklady ve výši poskytnuté finanční dotace nebyly a nebudou 

duplicitně použity ve finančním vypořádání dotace, poskytnuté jiným subjektem. 

 

 Všechny účetní doklady i účetní operace musí mít náležitosti dle zákona č. 563/1991 Sb.,        

o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, (zejména  § 11 a  § 12). 

 

 Příjemce nesmí dotaci poskytnout jiným fyzickým nebo právnickým osobám. Dotaci nelze 

převést na jinou fyzickou nebo právnickou osobu, která pro příjemce zajišťuje realizaci projektu. 

Příjemce je vždy povinen použít dotaci k přímým platbám dle účelu smlouvy, vyjma nákladů, které 

jsou hrazeny zastřešujícími organizacemi. Výjimku tvoří také nákup energií (elektřina, plyn, voda       

a jiná média), které jsou fakturovány na základě podružných měřících přístrojů. Dotaci nelze finančně 

vypořádat formou zápočtu, ale pouze úhradou nákladů. Za neuznatelné náklady se považují mimo jiné 

platby daní a dále například nespotřebované finanční prostředky (vratné poplatky – kauce).  

 

 

Příjemce dotace musí k finančnímu vypořádání jednotlivých dotací doložit: 

 

 formulář „Finanční vypořádání dotace z rozpočtu města Brna v oblasti volnočasových aktivit dětí 

a mládeže“ 

 kopie faktur a výpisů z banky 

 v případě platby v hotovosti kopie účtenek a pokladních výdajových a příjmových dokladů 

 kopie nájemních smluv, pokud byla dotace poskytnuta na nájemné 

 v případě platby za ubytování seznam účastníků 

 v případě finančního vypořádání cestovného a jízdného kopie jízdenek za vlak nebo autobus, 

kopie faktur za pronájem vozidel nebo autobusů, v případě uplatnění cestovních náhrad za použití 

soukromého nebo pronajatého vozidla kopie cestovního příkazu s příslušnými náležitostmi 

 stručné vyhodnocení dotované aktivity. 

 

 

 

 

 

                     Mgr. Martin Jelínek  

      vedoucí Odboru školství, mládeže a tělovýchovy 

        Magistrátu města Brna 

 

 

 

 

 

Kontaktní osoba: 

Mgr. Irena Vlčová 

ekonom-analytik OŠMT MMB  

tel.: 542 172 106 

email: vlcova.irena@brno.cz  
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